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Nombre:
Elija solo un problema.

1. Si f es solucién de y' — 6y = 7, muestre que e”f(x) es solucién de
Yy — Ty = Te®.

Solucion:

Sea y = €” f(x) entonces y' = e” f(z) + * f'(z).
Luego

Yy =Ty = e"f(x)+e" f'(x)-Te"f(x) = e f'(x)—6e” f(x) = " (f'(x)—f(x))

Como f es solucién de y' — 6y = 7, se tiene que f'(z) — f(z) = 7. Por
tanto

y =Ty =e"(f'(z) - f(z)) =Te"

2. Demuestre que si f satisface 2 + x = 5t% entonces g(t) = f"(t) satis-
face la ecuacién z” + z = 10.

Solucién:

Derivando ¢(t) = f”(t) respecto de t, se tiene que ¢'(t) = f"'(t).
Derivando ¢'(t) = f"'(t) respecto de t, se tiene que ¢"(t) = f""(t).
Como f satisface 2 + x = 5t2, se tiene que f"(t) + f(t) = 5t2,
luego f""(t) + f"(t) = 10, es decir g(t) = f”(t) satisface la ecuacién
2" +z = 10.



